DECEMBRE - 3 ~- TROIS JOYEUX NOEL !

Véronique (AVS) et quelques éleves
de Cp Cel - Classe de Babette.

Situation probleme : « Jeu du marchand »

L’éleve-acheteur pioche un porte-monnaie contenant une liste de courses et une somme d’argent. Il doit
retrouver les étiquettes des produits a acheter et faire le total de ses achats, payer et controler la somme
rendue par I’éleve-marchand.

Porte-monnaie 3 : 200 €

1,5 kg de courgettes ( 1€35/ kg)
2 kg de carottes (0€98/kg)

500 g de noisettes (4€76/kg)

1 ballon de foot (34€20)

1 béret (29€40)

12 fourchettes (24€80 les 6)

2 saladiers (17€75 piece)

Total des achats ?: ............
Somme rendue ? : ..............

Domino des fractions

Chaque éleve recoit 2 dominos.

" L’¢leve qui a le domino « départ ! » lit sa question : « Qui a la
fraction 1/2 ? ». Le premier a annoncer « Moi ! J’ai la fraction
® 1/2 ! » (en chiffre, ou en représentation graphique) a le droit de
poser sa question a son tour.

Et ainsi de suite jusqu’au domino « Arrivée ! ».

Les nombres jusqu’a 100
en chiffres et en lettres
Décompositions additives
Le tableau des classes, un calendrier



